11Iro

HAms: Aprém
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2007 20:53:47

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.02.2007 12:33:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22264/answer/22265




YBaxaemneii ApteM! [I5151 yTOUHEHUS AUArHo3a ¥ ONpefesieHus gajbHenIIel TaKTUKU Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHanu3 MouH. ITocye 3Toro MoxHO OyIeT PeIIuTh - €CTh IAaTOJIOTUs UK HET, Ha3HAYUTD JIeUeHHe
(ecnu HeobxomuMoO). Ymauu!



